
 

Magatartási Kódex 

Alvállalkozók és beszállítók részére 

 

 

Az MCE Nyíregyháza Kft. (továbbiakban: MCE) kötelezi magát az erkölcs, a tisztesség és jog 

előírásainak betartására. A viselkedési alapelvek az MCE valamennyi munkatársa számára 

kötelező érvényű előírások. Az MCE elvárja alvállalkozóitól és beszállítóitól a tisztességet, a 

jogkövető etikus magatartást, valamint a fenti alapelőírások betartását. 

 

Korrupció elleni harc 

Az alvállalkozók és beszállítók aktívan és konzekvensen visszautasítják az MCE vagy más 

vállalkozások, intézmények minden büntetendő és etikátlan döntési befolyásolását, és 

fellépnek saját vállalkozásuknál a megvesztegetés minden formája ellen. 

 

Tiltott megegyezések elleni harc 

Az alvállalkozók és beszállítók nem vesznek részt illegális versenykorlátozó 

megegyezésekben és harcolnak a tiltott kartellek ellen. 

 

Az illegális foglalkoztatás és a fekete foglalkoztatás elleni harc 

Az alvállalkozók és beszállítók betartják a munkavállalók foglalkoztatására vonatkozó 

jogszabályokat, és hatékonyan lépnek fel az illegális foglalkoztatás és feketemunka ellen. 

 

A munkavállalók alapvető jogainak tisztelete 

Az alvállalkozók és beszállítók ügyelnek munkatársaik egészségére, biztonságára és 

személyiségi jogaira. Kötelezik magukat, hogy velük szemben a tiszteletteljes, igazságos és 

nem megkülönböztető módon járnak el. Igazságos, jogszabályoknak megfelelő szerződések 

szerint foglalkoztatják és bérezik őket, és betartják a nemzetközi munkaügyi szabályokat. 

 

A környezet megbecsülése 

Az alvállalkozók és beszállítók betartják a kapcsolódó törvényes környezeti szabályokat, 

csökkentik a környezeti szennyezést. 

 

Az MCE alvállalkozói és beszállítói kötelesek jelenteni a Magatartási Kódex előírásainak 

megsértését – amennyiben ez az MCE-vel való üzleti kapcsolatot érinti – valamint az MCE 

munkatársainak esetleges helytelen magatartását. 



 
Az alvállalkozók és beszállítók kötelesek gyanús eseteket tevőlegesen felderíteni, ennek során 

az MCE-vel feltétel nélkül együttműködni. 

 

A Magatartási Kódex megsértésének alapos gyanúja esetén, vagy amennyiben az alvállalkozó 

vagy beszállító a gyanú felmerülését követően nem teljesíti kielégítően felderítési és 

együttműködési kötelezettségét, a fennálló szerződéses vagy törvényi jogok alapján az MCE 

az érintett alvállalkozóval vagy beszállítóval az üzleti kapcsolatot azonnali hatállyal 

megszűntetheti. 

 

Az MCE fenntartja magának a jogot a Magatartási Kódex megsértése esetén további jogi 

lépések megtételére, illetve kártérítés követelésére. 

 

A Magatartási kódexet az MCE rendszeresen aktualizálja. Elvárja alvállalkozóitól és 

beszállítóitól a változások elfogadását. 

 

Ezúton az alvállalkozó / beszállító aláírásával nyilatkozik: 

1. A Magatartási Kódexet megkaptuk, és ezúton kötelezzük magunkat, hogy az MCE-vel 

kapcsolatos egyéb szerződéses kötelezettségeinken túlmenően azt betartjuk. 

2. Egyetértünk azzal, hogy jelen nyilatkozatot (a nemzetközi magánjogi előírások 

kivételével) Magyarország jogrendjének megfelelően kell kezelni. 
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